

Законность вырубок у лесных озер проверят

На работу лесной техники в водоохранной зоне пожаловались жители Пудожского района.

Жительница деревни Пелусозеро на границе с Архангельской областью в соцсетях рассказала о работе неизвестных лесозаготовителей, которые рубят деревья прямо на берегу озера, где находится деревня.

– Пожалуйста, обратите внимание и примите меры, – написала Елена Мартынова в группе, посвященной проблемам Пудожа.

Комментарий женщины автоматически обработала система «Инцидент менеджмент», и на следующий день ей ответили.

Согласно документам заготовку древесины на этой территории ведут «Кареллеспром» и «Северторг». Обе компании имеют действующие договоры аренды и ведут работу в соответствии с проектом освоения лесов. Тем не менее сообщение жительницы без внимания не оставили.

– По фактам рубки вокруг озер с нарушением требований водного и лесного законодательства в адрес лесничества направлено поручение о проведении проверки, – говорится в ответе.